2010年5月25日 星期二 主编 卢林 校对 薛梅 版式 王

第四篇章 登峰城中心 之 一

发 金域上郡成就颠峰之

模式创新,洞悉都市生活观

房地产业的兴起推动了城市面貌的演变,而郑州城市化进程的每一个步伐,都 凝聚着中原人的精神和气度,建筑也不仅仅是居住的空间,而是人们现代生活的 平台。康桥地产以时代先锋的开拓者角色,与郑州城市共创历史新纪元

2010,康桥·金域上郡就以中原传统精神为基石,萃取世界文明的精华,占据区 域经济的制高点,全新实践"新都市主义",为居住者提供更为开放知性的交流空 间,将呈现在人们面前的是一处与城市共生共荣的艺术作品,是一种比肩全球的人

据了解,为了呼应和引领低碳住宅的发展,该项目采取节能环保的高科技建材 和产品,如窗式通风器,就能让窗户先呼吸起来,为室内提供最舒适的自然环境。 在保证通风的同时,另具有消除噪音、防风隔尘、防止热交换等卓越功能。其优越 的性能已成室内环境调节的最高水平代表。

建筑经典,"康桥"复兴城市荣光

康桥·金域上郡,以改变中原人居为宗旨,力邀世界级建筑师等业内翘楚强强联 盟,以前瞻性的国际化设计理念,打造真正代表郑州形象的百年经典建筑。坚持营造 城市风景中最生动的建筑主旋律,实现人居样板与世界级建筑语汇的完美契合

该项目建筑立面采用 ArtDeco 建筑风格,据了解,这是一种艺术装饰风格。 回纹饰曲线线条、金字塔造型等埃及元素出现在建筑的外立面上,表达了当时高端阶 层所追求的高贵感;而摩登的形体、退台的延廊又赋予古老的、贵族的气质,代表的是 种复兴的城市精神。

世界著名建筑中也不乏ArtDeco风格的经典之作:纽约的帝国大厦、芝加哥贸易大 厦、上海国际饭店。 在康桥·金域上郡,大量运用了退台设计、阶梯图形、放射状图样装 饰,横三段的立面构图,纵深上的颜色对比,来展现隽永而不失现代的建筑气质;立面的 色彩偏暖,营造独具亲和力的感觉,建筑融入了优雅摩登的元素,延廊的浅色描边,飘 窗、门廊等细部风格装饰,使得建筑更加精神和雅致。

不断超越,突破人居价值想象

业界有这样的说法,康桥·金域上郡的出现,犹如为郑州西南的人居版 图画上了浓墨重彩的一笔,康桥地产探寻品质的高度从未止步。每一个 创新精品的问世,都经历了几十次,甚至上百次讨论和不断完善。正是这 样的"苛刻"要求,保证了康桥产品品质的近乎完美,最终为其赢得了消费 者的绝对青睐。

近日,每一次从康桥·金域上郡售楼中心经过,都能看到诸多购房者穿梭其中咨 询了解,这在当前较冷的市场现状下尤为特殊。

"从 2008年的楼市调整可以看出,在市场偏冷时,那些区位优势明显、品质经得住考验的项目因性价比突出,往往更容易引起关注。"一位李姓房地产开发商分析说。

如他所言,随着房地产市场步入调整期,购房者恐慌情绪明显减缓,在挑选房产 品时则会更加谨慎,位于大学路的康桥·金域上郡有着相对成熟的生活、社交、教育、 医疗、商业等诸多方面的配套,可以让他们在国际别墅社区里享有最优雅淡定的恬然





作为中原 本土品牌房 企,有着十多 年开发经验的 康桥地产探寻 品质人居的脚 步从未停止. 屡次创造楼市 销售佳话。当 前,历时两年 的厚积薄发之 - 康 桥• 金域上郡,正 在被市场以最 热烈的形式认 同着,时刻刷 新人们对"顶 级人居"的价 值想象

晚报记者 王亚平

> 传承 蝶变 重 生

上观世界 天下为域 — -位康桥·金域上郡准业主的生活畅想

"忙完白天的工作,每到傍晚进入社区就是幸福生活的开始,在会 所与邻居、朋友聚会聊天,在偌大的中央景观区与家人散步、谈心"最近常去康桥·金域上郡项目售楼中心看房的常女士已经下定决 心要在这里置业,每一次看房都让她对新生活充满向往。

她并不是康桥的老业主,只是偶然路过这个新项目便被吸引,"从 景观规划到建筑风格,都彰显一种典雅高贵的气质,居住环境往往体 现一个人的品位,所以在买房时我比较在乎社区的整体观感"

在她看来,每一个城市大都有逾百个地产项目,但真正璀璨夺目令 人倾慕的却永远只是少数,只有那些用心投入、集纳科学人居精华的项 目才能体现出真正的质感。

"康桥·金域上郡位于大学路,这里人文气氛浓厚,交通便利,是郑 州的城市主轴,特别是近两年,周边城中村项目相继进入改造,以后整 个二七区的居住环境都会有明显改善,中高端生活配套会一应俱全。 常女十分析说,"据了解,大部分城中村改造后都会是一个都市综合 体,也就两三年时间,郑州西南板块会以全新的面貌亮相。

康桥·金域上郡为城市的精英阶层打造理想人居,在品味城市的同 时,更以城市之上的卓然地位领略生活万千。以城市的繁华荣光,作为 生活的璀璨背景;以畅达的中心干道,开拓自我的事业版图;以万象的生 活配套,掌控城市的前进节奏。居于此,进可畅达遍地繁华,退可坚守内 心宁静,城市生活秩序亦将在这里荣耀而生。



「蝶变城中心」——2010郑州城中村改造特别报道